

我市三胞胎姐妹考上同一所大学



三胞胎姐妹同时收到录取通知书

□洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 郑占波 王成斌 文/图

12日,家住孟津区白鹤镇河清村的三胞胎姐妹张冰杰、张淑杰、张慧杰同时收到了河南财政金融学院的录取通知书。三胞胎姐妹考上同一所大学,在当地传为佳话。

三姐妹的爸爸张国涛说:“仨孩子虽然长得像,但是兴趣爱好不同,老大和老二喜欢文科,老三学的理科。”

三姐妹高考成绩分别为536分、541分、498分,考虑到孩子们的分数相差不多,张国涛和妻子任牙利在帮孩子们选学校时,有意让孩子们报考了同一所学校,最终三姐妹分别被河南财政金融学院财政学、汉语言文学和电子商务专业录取。

同时养育三个孩子,对张国涛和妻子来说,不是一件容易的事

儿。张国涛说:“甜比苦多,经济上的压力肯定大,但是三个孩子从小就听话,这让我们夫妻俩干劲十足。”

任牙利说:“三姐妹的关系处得很好,有时候我们想带孩子们出去转转,又没办法一次带三个,留在家的从没有怨言,出去玩的心里也会想着家里的姐妹,买东西总要带回来分享。”

张国涛是一名货车司机,为了给孩子们更好的生活,孩子稍大一点,他就和妻子一块儿跑运输,平时由老人帮忙照看三姐妹。孩子们上高中时,考虑到学校离家较远,夫妻俩周末也不一定在家,他们就在学校附近租了一间房子,周末三姐妹就在出租屋里做饭吃。

这个暑假,张国涛和妻子也不敢懈怠,大部分时间依然奔波在路上。“我们累点儿没关系,孩子们上大学是人生的一个新起点,她们得继续努力,我们也不能松劲儿。”张国涛说。

驴友山区探险摔伤 众人合力将他救出

□洛报融媒记者 魏巍

近日,外地一驴友到宜阳的山里探险游玩,不慎摔伤,当地救援队队员联合消防队员、民警等展开救援,历时约2个小时将人营救出来。

5日14时许,宜阳县神鹰救援队队员张国旗接到县110指挥中心指令称,在该县张坞镇大野沟,有一名驴友摔伤被困山里。他和几名队友到达山脚下时,消防队员、民警和急救人员也陆续赶到。他们初步得知,一名外地驴友与同伴到此探险游玩,结果不慎摔伤无法动弹。众人携带救援装备进山救援。

“大野沟尚未开发,根本没有路。”张国旗说,他们往山里走了约

3公里,在一处水坑旁见到了受伤的驴友,其同伴在旁边陪护。伤者为一男子,30多岁,当时,伤者意识模糊,无法开口说话,只有胳膊能稍微抬起。经现场急救人员初步检查,伤者并无生命危险。

随后,张国旗等人小心翼翼地将伤者抬上担架,并进行固定。经过约2个小时的紧张救援,众人将伤者营救出山,抬上救护车送往医院。

张国旗从伤者同伴处得知,当天比较热,伤者可能是想跳到下方的水坑里洗澡降温,结果不慎摔伤。

张国旗说,去年秋天,曾有一名驴友在大野沟摔伤,他们赶去救援。他在此提醒大家,不要到尚未开发的山区探险游玩,以免发生意外。

村民欲横穿高速公路 民警发现后立即劝阻

□洛报融媒记者 王博东 通讯员 齐奇

“行人切勿进入高速公路,否则害人害己。”近日,洛阳高速交警在巡逻时多次遇到村民步入高速公路的情况。

11日11时50分,宁洛中队中队长曹强与同事一起巡逻至宁洛高速725公里处时,发现3名女子站在应急车道上观望,欲穿公路,他们立即停车上前制止。

经询问,3名女子均为附近村民,3人在宁洛高速沿线的树林中摘野枣。时值中午,她们翻越护栏,准备横穿高速公路抄近道回家。此时路上车流不断,3人已在应急车道上等待了10多分钟,正寻找机会横穿高

速公路,不料被民警发现。

“高速公路车流量大,这些村民伺机横穿高速公路的行为存在极大风险,极有可能引发连环事故。”曹强说,他和同事先将几人引导至护栏外的安全区域,批评教育后,将她们劝离。

当天,新伊中队民警在辖区高速公路上也发现1名老人正沿应急车道步行。这名老人也是沿高速公路采摘野果,民警马裕博立即将老人劝离。

洛阳高速交警提醒,行人进入高速公路,既是对自身安全不负责任的行为,也会给车辆带来巨大安全隐患。在高速公路沿线居住的居民尤其是家中有老人的,一定要注意,防止危险发生。

着急上班未拔车钥匙 车主被暖心辅警感动



辅警留下的暖心字条

孙新晓说,其巡逻发现一辆停放在地铁站A口的电动车钥匙未拔,担心车被人骑走,便将车钥匙拔下来等待车主,结果车主迟迟未现身。

“那是一辆白色电动车,还比较新。”崔鹏辉说,担心车主不知道车钥匙落在了哪儿,他返回警务室,在纸上写了温馨提示,贴在电动车显示屏上。然而,一等再等,他仍然不见车主前来认领,便打开电动车车座下的储物箱,看是否有车主的信息。很幸运,他发现了一张电动车发票,上面有车主的名字和联系方式。

崔鹏辉得知,车主姓杨,是一名小伙儿,他联系小杨时,对方正忙着上班,还不知道自己的车钥匙未拔。当晚8点多,小杨赶到警务室取走了车钥匙。原来,小杨家住武汉路附近,上班的地方在谷水以西,平时都是先骑电动车到地铁站,然后换乘地铁去上班。当日早上,小杨出门有些晚,担心上班迟到,一时大意将车钥匙落在了电动车上。随后,小杨对崔鹏辉等人表示感谢。

□洛报融媒记者 魏巍 通讯员 孙萌萌 文/图

日前,一小伙儿着急上班,骑着电动车到地铁1号线武汉路站换乘地铁,停车后忘拔车钥匙,幸亏巡逻的辅警将车钥匙妥善保管,并留下一张字条等待车主认领。

9日中午,市公安局轨道交通分局武汉路地铁站警务室辅警崔鹏辉与同事孙新晓交接班时,对方交给他一把电动车钥